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Доњецк -- Болница у Доњецку погођена је артиљериском паљбом, а убијено је најмање
15 људи, саопштиле су локалне власти.

  

  

У гранатирању једног од главних упоришта проруских побуњеника у источној Украјини
оштећена је и једна оближња стамбена зграда, као и један далековод.

  

Како јавља "Раша тудеј", број повређених тренутно није познат, а медицинске екипе су
на терену.

  

Доњецк је свакодневно мета артиљериске паљбе, а напади су се интензивирали
почетком године, када су дефинитивно пропали договори о примирју.

  

  

"Болница у пламену"

  

Најмање 15 људи је убијено, а много је повређених, када је погођена болница у
артиљеријском гранатирању Доњецка, на истоку Украјине.
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"Има много жртава у болници. Према првим подацима, више од 15 људи је погинуло",
рекао је локални званичник за агенцију Интерфакс и нагласио да је болница у пламену.

  

  

Велики број људи је повређен у гранатирању, навео је Роман Косарев, извештач ТВ
мреже Раша тудеј са лице места.

  

У том подневном удару оштећени су и стамбена зграда у близини и високонапонски
далековод, па је цео крај без струје.

  

Градско веће је раније навело у саопштењу да је дистрикт Текстилшчик у Доњецку
гранатиран данас у подне и да је једна од граната пала на локалну болницу.

  

Доњецк, који је под контролом проруских снага, свакодневно је под ударом украјинске
артиљерије и напади су настављени и током "климавог" примирја објављеног у
септембру, а борбе су интензивиране у јануару, када је примирје пропало.
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  Председавајући ОЕБС-у Ивица Дачић позвао је сукобљене стране да обуставе све војнеактивности и да хитно прогласе тродневно примирје које би омогућило евакуацијуцивила.  И висока представница Европске уније за спољну политику и безбедност ФедерикаМогерини позвала је данас на моментално примирје на истоку Украјине, како би сеомогућила евакуација цивила.  Папа Фрања је поново апеловао на успостављање мира у Украјини, изразившинегодовање због "скандалозног рата међу хришћанима".  Папа је пред око 7.000 верника током редовне недељне молитве захтевао завршетак"братоубилачког насиља" и изразио дубоко жаљење, јер се криза у Украјини погоршаваи рат појачава.  (Танјуг-Раша тудеј-РТС)  
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